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Leistung 110 KW / 150 PS

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails FORD TRANSIT CUSTOM 2,0L

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 497 cm

Gesamtbreite 229 cm

Höhe 210 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2492 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3190 kg

Zuladung 698 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Diesel-Standheizung

Wasservorrat 16 l

Polster Ebony (schwarz)

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 2

TÜV neu

Doppel-/franz. Bett
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g – Serienausstattung V 2 (Ford 2.0l 110kW (150 PS), Integriertes Bedienfeld und Audio-Fernbedienung am Lenk-

rad, Trail Alufelgen schwarz, Trail Kühlergrill, Beklebung und Stoßfänger schwarz, Aktiver Park-Assistent mit
Park-Pilot-System vorn und hinten, zusätzlich mit seitlichen Sensoren inkl. Ein- und Ausparkfunktion, Anhänge-
vorrichtung fest, Berganfahrassistent, Bi-Xenon-Scheinwerfer mit statischem Kurvenlicht, LED-Tagfahrlicht und
Nebelscheinwerfern, Bluetooth, USB-Anschluss und Freisprecheinrichtung, Bordcomputer, Connected Radio,
Digitaler Radioempfang DAB+, Fahrspurhalte-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Ford
Audiosystem 17 mit 4”-Multifunktionsdisplay, Geschwindigkeitsregelanlage, Halogen-Projektor-Scheinwerfer mit
LED-Tagfahrlicht und Nebelscheinwerfer mit statischem Abbieglicht, Notbremsunterstützung inkl. Notbrems-
licht, Schiebetür- rechts und links, Sicht-Paket 3 ? inkl. Audiosystem 25, Sitzpaket 13 - Fahrersitz, 4-fach
manuell einstellbar, mit Lendenwirbelstütze und Tablett im Beifahrer-Doppelsitz - Stoff-Sitzbezug in Ebony,
Start-Stopp-System, Stoßfänger vorn und hinten in Wagenfarbe teillackiert)

– Moondust-Silver Metallic

– Außenausstattung (Dachreling rechts und links zur Aufnahme von Sonnensegel oder Markise, Fahrzeugbeklebung
Globevan, Panorama-View Aufstelldach schwarz)

– Innenausstattung (16 Liter Frischwassertank entnehmbar mit Pumpe und Außendusche, 2 Stauraumkisten vor-
ne links hinter Fahrersitz mit Polster, Flexboard entnehmbar inkl. Polster (Schlafbankverlängerung), Kühlbox
36 Liter - hinter Beifahrersitz mit Adaptionsplatte, Multifunktionslichtleiste dimmbar mit Keder für Staunet-
ze, Schlafsitzbank für 2 Personen, Schwanenhalsleuchten mit USB Anschluss, Staunetz unter Schlafboden an
Multifunktionslichtleiste

– **Gasflaschenadapter

– Wir bieten Ihnen attraktive Finanzierungen mit bis zu 150 Monaten Laufzeit an.

– Trotz aller Mühe und Sorgfalt, sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die
Beschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im
rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort.

– Ihr gebrauchtes Reisemobil / Wohnwagen / PKW nehmen wir zu einem fairen Preis in Zahlung.
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Servolenkung, Tempomat, Multifunkti-

onslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Parkassistent, Radio, Radio DAB, WC
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Herr Niklas Theile
Mesumer Str. 200
48432 Rheine

T 05975 / 304 – 414

u 05975/304430

k n.theile@reisemobile-brueggemann.de
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